
PRECIOUS TOY ApS

 

 

Havremarken 4, Hal C

3650  Ølstykke

35676325

 
 
 
 
1  
 
 
1  
 
 
 
 
1  
 

X

side 1 af 2

1 time 10 min.20-06-2019

I forbindelse med udvidet førstegangskontrol er virksomheden
vejledt om reglerne for fødevarekontaktmaterialer, herunder
opbygning af lovgivningen, krav til dokumentation,
overensstemmelseserklæringer, baggrundsdokumentation,
mærkning. Desuden er virksomheden vejledt om
bagatelgrænsen for registrering.

Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside www.precioustoy.dk.

Godkendelser m.v.: Fulgt op på indskærpelse om
importregistrering og engrossalg af fødevarekontaktmaterialer
fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Registrering som
engrosforhandler og importør i forbindelse med kontrol af
aktiviteten import og samhandel. Virksomheden er korrekt
registreret til engrossalg og indførsel af
fødevarekontaktmaterialer fra EU og 3. lande.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og
P-numre.

Emballage m.v.: Fulgt op på indskærpelse om dokumentation
for fødevarekontaktmaterialer fra forrige kontrolbesøg.
Forholdet er delvis bragt i orden.
Kontrolleret overensstemmelseserklæring for Panda diner sæt
af melamin. Leverandøren bekræfter i erklæringen, at
genstandene overholder samlet migration, specifik migration af
formaldehyd, melamin, bisphenol A og tunge metaller. Der
mangler i erklæringen identifikation af produkterne og
anvendelsesoplysninger (art af fødevare, tid og temperatur).
Genstandene er mærket med glas og gaffel symbol. Desuden
kan de ifølge mærkningen komme i opvasken, men kan ikke
bruges i mikrobølgeovn. Virksomheden vil anmode
leverandøren om en opdateret erklæring og vil vurdere
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mærkningen på genstandene i forhold til oplysninger om anvendelse i erklæringen.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.

Virksomheden har indstillet salg af Sophie la Girafe service sæt af melamin, da leverandøren ikke har leveret en
tilfredsstillende overensstemmelseserklæring.


